
 
 
Dear  
 
I am writing in response to your request under the Freedom of Information Act (FOIA) to be provided 
with information on the following: 
 

(1) Disclosure by Estyn of details of which 'Master Classes' were being referred to in relation to 
able pupils provision (para 5, page 7) as well as which 'local university' was being referred to.  
Any details of how many pupils attended those 'Master Classes', or else a disclosure that we do 
not hold that information. 
 
(2) Information that fully conveys the responses received from (a) parents and (b) pupils in 
relation to the standard questionnaire, howsoever completed and submitted as part of the overall 
inspection process. Each possible response to each question asked expressed as a 
fraction/percentage, together with the total number of responses in each case. You should 
interpret this question widely, and not seek to restrict the disclosure of all the data available and 
held by you. 
 

Under FOIA, Estyn is required to: 
 

(i) confirm or deny whether it holds the information of the description specified in the request 
(ii) communicate the information requested to the applicant 

 
Having reviewed the data held by Estyn I can confirm the following: 
 

(1) There were events that involved the STEM subjects and public speaking – there could have 
been more but Estyn has no information on these.  The university being referred to is Bangor 
University.We do not have any information about how many pupils attended these classes.   

 
(2) Please find attached pdf document that contains the breakdown of questionnaire responses 

as requested. 
 

I hope that this information is helpful to you.   
 
If you are not satisfied with the response Estyn has made regarding your request for information, you 
are entitled to request that we review the matter. Your request for a review should be addressed to 
the Feedback and Complaints Manager, and receive no later than 20 working days after the date of 
this communication. 
 
If you are still not satisfied, you also have a right to complain to the Information Commissioner, who 
can be contacted at: 
 
Information Commissioner’s Office 
Wycliffe House, Water Lane 
Wilmslow 
Cheshire 
SK9 5AF 
Tel: 01625 545 745 
Fax: 01624 524510 
Email: enquiries@ico.gsi.gov.uk 
 
Yn gywir / Yours sincerely 
 

mailto:enquiries@ico.gsi.gov.uk


Number of 
responses

Strongly 
Agree

Agree Disagree
Strongly 
disagree

Don't know

Nifer o 
ymatebion Cytuno'n gryf

Cytuno Anghytuno Anghytuno'n 
gryf

Ddim yn 
gwybod

55 48 10 1 2

47% 41% 9% 1% 2%

54 49 8 3 2

47% 42% 7% 3% 2%

47 59 6 0 4

41% 51% 5% 0% 3%

45 62 5 1 3

39% 53% 4% 1% 3%

21 70 9 2 13

18% 61% 8% 2% 11%

37 52 10 7 9

32% 45% 9% 6% 8%

35 43 10 2 26

30% 37% 9% 2% 22%

44 61 5 1 5

38% 53% 4% 1% 4%

45 53 10 4 3

39% 46% 9% 3% 3%

59 48 7 1 1

51% 41% 6% 1% 1%

39 46 7 7 17

34% 40% 6% 6% 15%

26 55 10 3 22

22% 47% 9% 3% 19%

36 56 16 3 5

31% 48% 14% 3% 4%

40 57 7 1 10

35% 50% 6% 1% 9%

24 56 16 4 16

21% 48% 14% 3% 14%

39 54 13 5 4

34% 47% 11% 4% 3%

32 46 17 8 12

28% 40% 15% 7% 10%

32 49 13 3 18

28% 43% 11% 3% 16%

36 54 10 0 15

31% 47% 9% 0% 13%

43 47 10 6 9

37% 41% 9% 5% 8%

34 49 5 3 25

29% 42% 4% 3% 22%
116

Credaf fod yr ysgol yn paratoi fy mhlentyn yn 
dda ar gyfer symud ymlaen i’r ysgol nesaf, y 
chweched dosbarth, y coleg neu i swydd

116

116

116

116

115

116

Credaf fod yr ysgol yn cael ei rhedeg a’i 
rheoli’n dda

Credaf fod fy mhlentyn yn cael cymorth 
ychwanegol pan fydd ei angen arno/arni

Credaf fod yr ysgol yn fy hysbysu’n dda am 
gynnydd fy mhlentyn

Mae’r ysgol yn gofyn am fy marn fel rhiant ac 
yn ystyried yr adborth rydw i’n ei ddarparu am 
yr ysgol 
Os byddaf yn rhannu problemau neu faterion 
â’r ysgol, mae’n ymateb ac yn delio â nhw yn 
briodol 
Credaf fod fy mhlentyn yn gallu manteisio ar 
ddigon o lyfrau ac offer yn yr ysgol i gefnogi ei 
ddysgu

Mae fy mhlentyn yn hoffi’r ysgol hon

Credaf fod fy mhlentyn yn gwneud cynnydd da 
yn yr ysgol

Credaf fod fy mhlentyn yn ddiogel yn yr ysgol

Credaf fod disgyblion yn ymddwyn yn dda yn yr 
ysgol

Nid yw plant eraill yn bwlio fy mhlentyn

Cafodd fy mhlentyn gymorth i ymgynefino’n 
dda pan ddechreuodd yn yr ysgol

Credaf fod yr ysgol yn delio’n dda ag unrhyw 
fwlio, aflonyddu neu wahaniaethu, os bydd yn 
digwydd 

Credaf fod ansawdd yr addysgu yn dda

Credaf fod staff yn disgwyl i’m plentyn weithio’n 
galed a gwneud ei (g)orau

Credaf fod fy mhlentyn yn cael profiadau dysgu 
da, gan gynnwys teithiau ac ymweliadau 
addysgol

Credaf fod yr ysgol yn helpu fy mhlentyn i 
aeddfedu a chymryd cyfrifoldeb

116

116

116

116

115

1156

7

I believe that staff treat all children fairly and 
with respect

I believe the school helps my child to 
understand how eating and drinking can affect 
their health

Credaf fod yr ysgol yn helpu fy mhlentyn i 
ddeall y modd y gall bwyta ac yfed effeithio ar 
ei iechyd

Credaf fod staff yn trin pob un o’r plant yn deg 
ac yn eu parchu

115

115

115

115

115

Credaf fod fy mhlentyn yn cael digonedd o 
gyfleoedd i wneud ymarfer corff yn rheolaidd yn 
yr ysgol

116

116

115
I believe that my child has good learning 
experiences, including educational trips and 
visits

I believe that staff expect my child to work hard 
and to do his/her best

1

2

8

19

20

I believe my child has plenty of opportunities to 
get regular exercise at school

I believe the school helps my child to become 
mature and to take on responsibility

I believe that my child receives appropriate 
extra support when he/she needs it

15

13

14

16

17

18
If I share problems or issues with the school, it 
responds and deals with them appropriately

10

11

12

3

4

5

I believe the school is well run and managed

21
I believe the school prepares my child well for 
moving on to the next school, sixth form, 
college or into employment

I believe that my child can access enough 
books and equipment at school to support their 
learning

I believe the school keeps me well informed 
about my child’s progress

The school seeks my views as a parent and 
considers the feedback that I provide about the 
school 

My child likes this school

Other children do not bully my child

My child was helped to settle in well when 
he/she started at the school

I believe my child is making good progress at 
school

I believe that my child is safe at school

I believe that pupils behave well in school

I believe that if any bullying, harassment or 
discrimination occurs, the school deals well 
with it 

I believe that the quality of teaching is good

9

Parent and carer questionnaire / Holiadur rhieni a gofalwyr
9154 - Ysgol Friars
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21
I believe the school prepares my child well for 
moving on to the next school, sixth form, 
college or into employment

Credaf fod yr ysgol yn paratoi fy mhlentyn yn 
dda ar gyfer symud ymlaen i’r ysgol nesaf, y 
chweched dosbarth, y coleg neu i swydd

Credaf fod fy mhlentyn yn cael profiadau dysgu 
da, gan gynnwys teithiau ac ymweliadau 
addysgol

Credaf fod yr ysgol yn delio’n dda ag unrhyw 
fwlio, aflonyddu neu wahaniaethu, os bydd yn 
digwydd 

Credaf fod staff yn disgwyl i’m plentyn weithio’n 
galed a gwneud ei (g)orau

Credaf fod fy mhlentyn yn ddiogel yn yr ysgol

Credaf fod ansawdd yr addysgu yn dda

Credaf fod disgyblion yn ymddwyn yn dda yn yr 
ysgol

Nid yw plant eraill yn bwlio fy mhlentyn

Credaf fod fy mhlentyn yn gwneud cynnydd da 
yn yr ysgol

Mae fy mhlentyn yn hoffi’r ysgol hon

Cafodd fy mhlentyn gymorth i ymgynefino’n 
dda pan ddechreuodd yn yr ysgol

5 I believe that pupils behave well in school

4 I believe that my child is safe at school

2

1 My child likes this school

My child was helped to settle in well when 
he/she started at the school

3
I believe my child is making good progress at 
school

The school seeks my views as a parent and 
considers the feedback that I provide about the 
school 

18
If I share problems or issues with the school, it 
responds and deals with them appropriately

13
I believe my child has plenty of opportunities to 
get regular exercise at school

14
I believe the school helps my child to become 
mature and to take on responsibility

15
I believe that my child receives appropriate 
extra support when he/she needs it

10
I believe that staff expect my child to work hard 
and to do his/her best

11
I believe that staff treat all children fairly and 
with respect

12
I believe the school helps my child to 
understand how eating and drinking can affect 
their health

7
I believe that if any bullying, harassment or 
discrimination occurs, the school deals well 
with it 

8 I believe that the quality of teaching is good

9
I believe that my child has good learning 
experiences, including educational trips and 
visits

Credaf fod fy mhlentyn yn cael cymorth 
ychwanegol pan fydd ei angen arno/arni

Credaf fod yr ysgol yn helpu fy mhlentyn i 
aeddfedu a chymryd cyfrifoldeb

Credaf fod fy mhlentyn yn cael digonedd o 
gyfleoedd i wneud ymarfer corff yn rheolaidd yn 
yr ysgol

Credaf fod yr ysgol yn helpu fy mhlentyn i 
ddeall y modd y gall bwyta ac yfed effeithio ar 
ei iechyd

Credaf fod staff yn trin pob un o’r plant yn deg 
ac yn eu parchu

Credaf fod yr ysgol yn cael ei rhedeg a’i 
rheoli’n dda

Parent and carer questionnaire / Holiadur rhieni a gofalwyr
9154 - Ysgol Friars

Credaf fod fy mhlentyn yn gallu manteisio ar 
ddigon o lyfrau ac offer yn yr ysgol i gefnogi ei 
ddysgu

Os byddaf yn rhannu problemau neu faterion 
â’r ysgol, mae’n ymateb ac yn delio â nhw yn 
briodol 

Mae’r ysgol yn gofyn am fy marn fel rhiant ac 
yn ystyried yr adborth rydw i’n ei ddarparu am 
yr ysgol 

Credaf fod yr ysgol yn fy hysbysu’n dda am 
gynnydd fy mhlentyn

19
I believe that my child can access enough 
books and equipment at school to support their 
learning

20 I believe the school is well run and managed

16
I believe the school keeps me well informed 
about my child’s progress

17

6 Other children do not bully my child

47%

47%

41%

39%

18%

32%

30%

38%

39%

51%

34%

22%

31%

35%

21%

34%

28%

28%

31%

37%

29%

41%

42%

51%

53%

61%

45%

37%

53%

46%

41%

40%

47%

48%

50%

48%

47%

40%

43%

47%

41%

42%

9%

7%

5%

4%

8%

9%

9%

4%

9%

6%

6%

9%

14%

6%

14%

11%

15%

11%

9%

9%

4%

1%

3%

0%

1%

2%

6%

2%

1%

3%

1%

6%

3%

3%

1%

3%

4%

7%

3%

0%

5%

3%

2%

2%

3%

3%

11%

8%

22%

4%

3%

1%

15%

19%

4%

9%

14%

3%

10%

16%

13%

8%

22%

Strongly agree / Cytuno'n gryf Agree / Cytuno

Disagree / Anghytuno Strongly disagree / Anghytuno'n gryf

Don't know / Ddim yn gwybod
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denotes the benchmark yn dynodi y meincnod
Number of 
responses

Strongly 
Agree

Agree Disagree
Strongly 
disagree

Don't know

Nifer o 
ymatebion Cytuno'n gryf

Cytuno Anghytuno Anghytuno'n 
gryf

Ddim yn 
gwybod

95 229 13 2 4

28% 67% 4% 1% 1%

98 232 8 2 3

29% 68% 2% 1% 1%

151 170 11 0 8

44% 50% 3% 0% 2%

141 167 21 8 6

41% 49% 6% 2% 2%

23 207 87 18 8

7% 60% 25% 5% 2%

18 192 88 13 30

5% 56% 26% 4% 9%

200 116 16 4 5

59% 34% 5% 1% 1%

121 165 27 6 22

35% 48% 8% 2% 6%

129 202 9 0 2

38% 59% 3% 0% 1%

84 210 34 6 9

24% 61% 10% 2% 3%

196 140 1 0 4

57% 41% 0% 0% 1%

99 159 60 16 7

29% 47% 18% 5% 2%

155 158 15 3 9

46% 46% 4% 1% 3%

87 193 52 7 4

25% 56% 15% 2% 1%

141 159 35 5 3

41% 46% 10% 1% 1%

108 205 19 4 6

32% 60% 6% 1% 2%

104 205 22 2 9

30% 60% 6% 1% 3%

105 190 37 3 7

31% 56% 11% 1% 2%

80 197 46 5 15

23% 57% 13% 1% 4%

47 124 37 8 127

14% 36% 11% 2% 37%

47 93 29 5 166

14% 27% 9% 1% 49%

Learner questionnaire / Holiadur dysgwyr

All pupils / Pob disgybl, All ages / Pob oedran
9154 - Ysgol Friars

I like my school

Children behave well at lunchtime and break 
time

I believe I am doing well at my school

I feel safe in my school

If I am worried or upset at school, I know there 
is a member of staff I can talk to 

Other children behave well in class

Other children do not bully me

If any bullying, harassment or discrimination 
occurs, the school will deal with it well

9

12

3

4

5

The school gave me good advice when 
choosing my options/courses for Years 10 and 
11

21
I believe that the school prepares me well for 
moving on to the sixth form or to the next 
school or college or into employment

Teachers and other adults in school listen to 
me and care about what I think about the 
school

The school helps me to do things for myself 
and to take on responsibility

I know what to do and how to get extra support 
with my learning when I need it

342
Teachers and other adults in the school help 
me to learn well and to make good progress

I have good learning experiences and 
interesting work to do in school

1

2

8

19

20

The school helps me to understand and 
respect people from other backgrounds, faiths 
and traditions

The school helps me to understand how eating 
and drinking can affect my health

I have enough opportunities to get exercise at 
school

15

13

14

16

17

18
There are enough books and equipment at 
school to help me to learn well

10

11

6

7

Teachers and other adults in the school expect 
me to  work hard and to do my best

Teachers and other adults in the school treat 
all pupils fairly and with respect, including me

Mae athrawon ac oedolion eraill yn yr ysgol yn 
trin yr holl blant yn deg ac yn dangos parch 
atyn nhw, gan gynnwys fi

Mae athrawon ac oedolion eraill yn yr ysgol yn 
disgwyl i fi weithio’n galed a gwneud fy ngorau

342

342

342

343

343

Mae’r ysgol yn fy helpu i ddeall a pharchu pobl 
o gefndiroedd, ffydd a thraddodiadau eraill

341

341

343

343

340

343

343

341

Rwy’n hoffi fy ysgol

Rwy’n teimlo’n ddiogel yn fy ysgol

Os byddaf i’n pryderu neu’n gofidio yn yr ysgol, 
rwy’n gwybod bod aelod o staff rwy’n gallu 
siarad ag ef/â hi

Mae plant eraill yn ymddwyn yn dda yn y 
dosbarth

Mae plant yn ymddwyn yn dda amser egwyl ac 
amser cinio

Rwy’n credu fy mod i’n gwneud yn dda yn fy 
ysgol

Dydy plant eraill ddim yn fy mwlio i

Os oes unrhyw fwlio, aflonyddu neu 
wahaniaethu’n digwydd, mae’r ysgol yn delio â 
hynny’n dda

Rwy’n cael profiadau dysgu da a gwaith 
diddorol i’w wneud yn yr ysgol

Mae’r athrawon ac oedolion eraill yn yr ysgol 
yn fy helpu i ddysgu’n dda a gwneud cynnydd 
da

Mae’r ysgol yn fy helpu i ddeall sut gall bwyta 
ac yfed effeithio ar fy iechyd

340
Rwy’n credu bod yr ysgol yn fy mharatoi i’n dda 
ar gyfer symud ymlaen i’r chweched dosbarth 
neu i’r ysgol neu’r coleg nesaf neu i waith

343

341

341

340

343

343

Rhoddodd yr ysgol gyngor da i mi wrth i mi 
ddewis fy opsiynau/cyrsiau ar gyfer 
Blynyddoedd 10 ac 11

Rwy’n cael digon o gyfleoedd i wneud ymarfer 
corff yn yr ysgol

Mae’r ysgol yn helpu i fi wneud pethau drosof fi 
fy hun a chymryd cyfrifoldeb

Rwy’n gwybod beth i’w wneud a sut i gael 
cymorth ychwanegol gyda fy nysgu pan fydd ei 
angen arnaf

Mae digon o lyfrau a chyfarpar yn yr ysgol i’m 
helpu i ddysgu’n dda

Mae athrawon ac oedolion eraill yn yr ysgol yn 
gwrando arnaf ac mae fy marn i am yr ysgol yn 
bwysig iddyn nhw
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Rwy’n cael digon o gyfleoedd i wneud ymarfer 
corff yn yr ysgol

Mae’r ysgol yn fy helpu i ddeall sut gall bwyta 
ac yfed effeithio ar fy iechyd

Mae’r ysgol yn fy helpu i ddeall a pharchu pobl 
o gefndiroedd, ffydd a thraddodiadau eraill

Mae athrawon ac oedolion eraill yn yr ysgol yn 
trin yr holl blant yn deg ac yn dangos parch 
atyn nhw, gan gynnwys fi

Mae athrawon ac oedolion eraill yn yr ysgol yn 
disgwyl i fi weithio’n galed a gwneud fy ngorau

Rhoddodd yr ysgol gyngor da i mi wrth i mi 
ddewis fy opsiynau/cyrsiau ar gyfer 
Blynyddoedd 10 ac 11

Learner questionnaire / Holiadur dysgwyr
9154 - Ysgol Friars

Mae athrawon ac oedolion eraill yn yr ysgol yn 
gwrando arnaf ac mae fy marn i am yr ysgol yn 
bwysig iddyn nhw

Mae digon o lyfrau a chyfarpar yn yr ysgol i’m 
helpu i ddysgu’n dda

Rwy’n gwybod beth i’w wneud a sut i gael 
cymorth ychwanegol gyda fy nysgu pan fydd ei 
angen arnaf

Mae’r ysgol yn helpu i fi wneud pethau drosof fi 
fy hun a chymryd cyfrifoldeb

All pupils / Pob disgybl / All ages / Pob oedran

19
Teachers and other adults in school listen to 
me and care about what I think about the 
school

20
The school gave me good advice when 
choosing my options/courses for Years 10 and 
11

16
The school helps me to do things for myself 
and to take on responsibility

17

6
Children behave well at lunchtime and break 
time

3 I feel safe in my school

I know what to do and how to get extra support 
with my learning when I need it

18
There are enough books and equipment at 
school to help me to learn well

13
The school helps me to understand and 
respect people from other backgrounds, faiths 
and traditions

14
The school helps me to understand how eating 
and drinking can affect my health

15
I have enough opportunities to get exercise at 
school

10
I have good learning experiences and 
interesting work to do in school

11
Teachers and other adults in the school expect 
me to  work hard and to do my best

12
Teachers and other adults in the school treat 
all pupils fairly and with respect, including me

7 Other children do not bully me

8
If any bullying, harassment or discrimination 
occurs, the school will deal with it well

9
Teachers and other adults in the school help 
me to learn well and to make good progress

2

1 I like my school

I believe I am doing well at my school

5 Other children behave well in class

4
If I am worried or upset at school, I know there 
is a member of staff I can talk to 

Mae plant yn ymddwyn yn dda amser egwyl ac 
amser cinio

Rwy’n teimlo’n ddiogel yn fy ysgol

Rwy’n hoffi fy ysgol

Rwy’n credu fy mod i’n gwneud yn dda yn fy 
ysgol

21
I believe that the school prepares me well for 
moving on to the sixth form or to the next 
school or college or into employment

Rwy’n credu bod yr ysgol yn fy mharatoi i’n dda 
ar gyfer symud ymlaen i’r chweched dosbarth 
neu i’r ysgol neu’r coleg nesaf neu i waith

Mae’r athrawon ac oedolion eraill yn yr ysgol 
yn fy helpu i ddysgu’n dda a gwneud cynnydd 
da

Dydy plant eraill ddim yn fy mwlio i

Rwy’n cael profiadau dysgu da a gwaith 
diddorol i’w wneud yn yr ysgol

Os byddaf i’n pryderu neu’n gofidio yn yr ysgol, 
rwy’n gwybod bod aelod o staff rwy’n gallu 
siarad ag ef/â hi

Os oes unrhyw fwlio, aflonyddu neu 
wahaniaethu’n digwydd, mae’r ysgol yn delio â 
hynny’n dda

Mae plant eraill yn ymddwyn yn dda yn y 
dosbarth

28%

29%

44%

41%

7%

5%

59%

35%

38%

24%

57%

29%

46%

25%

41%

32%

30%

31%

23%

14%

14%

67%

68%

50%

49%

60%

56%

34%

48%

59%

61%

41%

47%

46%

56%

46%

60%

60%

56%

57%

36%

27%

4%

2%

3%

6%

25%

26%

5%

8%

3%

10%

0%

18%

4%

15%

10%

6%

6%

11%

13%

11%

9%

1%

1%

0%

2%

5%

4%

1%

2%

0%

2%

0%

5%

1%

2%

1%

1%

1%

1%

1%

2%

1%

1%

1%

2%

2%

2%

9%

1%

6%

1%

3%

1%

2%

3%

1%

1%

2%

3%

2%

4%

37%

49%

Strongly agree / Cytuno'n gryf Agree / Cytuno

Disagree / Anghytuno Strongly disagree / Anghytuno'n gryf

Don't know / Ddim yn gwybod
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denotes the benchmark yn dynodi y meincnod
Number of 
responses

Strongly 
Agree

Agree Disagree
Strongly 
disagree

Don't know

Nifer o 
ymatebion Cytuno'n gryf

Cytuno Anghytuno Anghytuno'n 
gryf

Ddim yn 
gwybod

30 88 6 0 0

24% 71% 5% 0% 0%

40 81 0 2 1

32% 65% 0% 2% 1%

55 64 3 0 1

45% 52% 2% 0% 1%

46 66 7 2 3

37% 53% 6% 2% 2%

7 86 24 5 2

6% 69% 19% 4% 2%

9 85 15 7 6

7% 70% 12% 6% 5%

76 43 3 1 0

62% 35% 2% 1% 0%

40 69 9 1 5

32% 56% 7% 1% 4%

47 74 3 0 0

38% 60% 2% 0% 0%

25 81 14 3 1

20% 65% 11% 2% 1%

69 52 0 0 1

57% 43% 0% 0% 1%

32 62 20 5 4

26% 50% 16% 4% 3%

46 64 6 2 5

37% 52% 5% 2% 4%

21 84 17 2 0

17% 68% 14% 2% 0%

34 68 18 2 2

27% 55% 15% 2% 2%

32 82 6 1 2

26% 67% 5% 1% 2%

36 76 6 2 4

29% 61% 5% 2% 3%

31 72 16 0 4

25% 59% 13% 0% 3%

26 72 16 3 7

21% 58% 13% 2% 6%

25 65 23 3 8

20% 52% 19% 2% 6%

30 55 18 2 19

24% 44% 15% 2% 15%

Learner questionnaire / Holiadur dysgwyr

All pupils / Pob disgybl, KS4 / CA4
9154 - Ysgol Friars

I like my school

Children behave well at lunchtime and break 
time

I believe I am doing well at my school

I feel safe in my school

If I am worried or upset at school, I know there 
is a member of staff I can talk to 

Other children behave well in class

Other children do not bully me

If any bullying, harassment or discrimination 
occurs, the school will deal with it well

9

12

3

4

5

The school gave me good advice when 
choosing my options/courses for Years 10 and 
11

21
I believe that the school prepares me well for 
moving on to the sixth form or to the next 
school or college or into employment

Teachers and other adults in school listen to 
me and care about what I think about the 
school

The school helps me to do things for myself 
and to take on responsibility

I know what to do and how to get extra support 
with my learning when I need it

124
Teachers and other adults in the school help 
me to learn well and to make good progress

I have good learning experiences and 
interesting work to do in school

1

2

8

19

20

The school helps me to understand and 
respect people from other backgrounds, faiths 
and traditions

The school helps me to understand how eating 
and drinking can affect my health

I have enough opportunities to get exercise at 
school

15

13

14

16

17

18
There are enough books and equipment at 
school to help me to learn well

10

11

6

7

Teachers and other adults in the school expect 
me to  work hard and to do my best

Teachers and other adults in the school treat 
all pupils fairly and with respect, including me

Mae athrawon ac oedolion eraill yn yr ysgol yn 
trin yr holl blant yn deg ac yn dangos parch 
atyn nhw, gan gynnwys fi

Mae athrawon ac oedolion eraill yn yr ysgol yn 
disgwyl i fi weithio’n galed a gwneud fy ngorau

123

124

123

124

124

Mae’r ysgol yn fy helpu i ddeall a pharchu pobl 
o gefndiroedd, ffydd a thraddodiadau eraill

123

124

124

124

123

124

124

122

Rwy’n hoffi fy ysgol

Rwy’n teimlo’n ddiogel yn fy ysgol

Os byddaf i’n pryderu neu’n gofidio yn yr ysgol, 
rwy’n gwybod bod aelod o staff rwy’n gallu 
siarad ag ef/â hi

Mae plant eraill yn ymddwyn yn dda yn y 
dosbarth

Mae plant yn ymddwyn yn dda amser egwyl ac 
amser cinio

Rwy’n credu fy mod i’n gwneud yn dda yn fy 
ysgol

Dydy plant eraill ddim yn fy mwlio i

Os oes unrhyw fwlio, aflonyddu neu 
wahaniaethu’n digwydd, mae’r ysgol yn delio â 
hynny’n dda

Rwy’n cael profiadau dysgu da a gwaith 
diddorol i’w wneud yn yr ysgol

Mae’r athrawon ac oedolion eraill yn yr ysgol 
yn fy helpu i ddysgu’n dda a gwneud cynnydd 
da

Mae’r ysgol yn fy helpu i ddeall sut gall bwyta 
ac yfed effeithio ar fy iechyd

124
Rwy’n credu bod yr ysgol yn fy mharatoi i’n dda 
ar gyfer symud ymlaen i’r chweched dosbarth 
neu i’r ysgol neu’r coleg nesaf neu i waith

124

122

123

123

124

124

Rhoddodd yr ysgol gyngor da i mi wrth i mi 
ddewis fy opsiynau/cyrsiau ar gyfer 
Blynyddoedd 10 ac 11

Rwy’n cael digon o gyfleoedd i wneud ymarfer 
corff yn yr ysgol

Mae’r ysgol yn helpu i fi wneud pethau drosof fi 
fy hun a chymryd cyfrifoldeb

Rwy’n gwybod beth i’w wneud a sut i gael 
cymorth ychwanegol gyda fy nysgu pan fydd ei 
angen arnaf

Mae digon o lyfrau a chyfarpar yn yr ysgol i’m 
helpu i ddysgu’n dda

Mae athrawon ac oedolion eraill yn yr ysgol yn 
gwrando arnaf ac mae fy marn i am yr ysgol yn 
bwysig iddyn nhw
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Rwy’n cael digon o gyfleoedd i wneud ymarfer 
corff yn yr ysgol

Mae’r ysgol yn fy helpu i ddeall sut gall bwyta 
ac yfed effeithio ar fy iechyd

Mae’r ysgol yn fy helpu i ddeall a pharchu pobl 
o gefndiroedd, ffydd a thraddodiadau eraill

Mae athrawon ac oedolion eraill yn yr ysgol yn 
trin yr holl blant yn deg ac yn dangos parch 
atyn nhw, gan gynnwys fi

Mae athrawon ac oedolion eraill yn yr ysgol yn 
disgwyl i fi weithio’n galed a gwneud fy ngorau

Rhoddodd yr ysgol gyngor da i mi wrth i mi 
ddewis fy opsiynau/cyrsiau ar gyfer 
Blynyddoedd 10 ac 11

Learner questionnaire / Holiadur dysgwyr
9154 - Ysgol Friars

Mae athrawon ac oedolion eraill yn yr ysgol yn 
gwrando arnaf ac mae fy marn i am yr ysgol yn 
bwysig iddyn nhw

Mae digon o lyfrau a chyfarpar yn yr ysgol i’m 
helpu i ddysgu’n dda

Rwy’n gwybod beth i’w wneud a sut i gael 
cymorth ychwanegol gyda fy nysgu pan fydd ei 
angen arnaf

Mae’r ysgol yn helpu i fi wneud pethau drosof fi 
fy hun a chymryd cyfrifoldeb

All pupils / Pob disgybl / KS4 / CA4

19
Teachers and other adults in school listen to 
me and care about what I think about the 
school

20
The school gave me good advice when 
choosing my options/courses for Years 10 and 
11

16
The school helps me to do things for myself 
and to take on responsibility

17

6
Children behave well at lunchtime and break 
time

3 I feel safe in my school

I know what to do and how to get extra support 
with my learning when I need it

18
There are enough books and equipment at 
school to help me to learn well

13
The school helps me to understand and 
respect people from other backgrounds, faiths 
and traditions

14
The school helps me to understand how eating 
and drinking can affect my health

15
I have enough opportunities to get exercise at 
school

10
I have good learning experiences and 
interesting work to do in school

11
Teachers and other adults in the school expect 
me to  work hard and to do my best

12
Teachers and other adults in the school treat 
all pupils fairly and with respect, including me

7 Other children do not bully me

8
If any bullying, harassment or discrimination 
occurs, the school will deal with it well

9
Teachers and other adults in the school help 
me to learn well and to make good progress

2

1 I like my school

I believe I am doing well at my school

5 Other children behave well in class

4
If I am worried or upset at school, I know there 
is a member of staff I can talk to 

Mae plant yn ymddwyn yn dda amser egwyl ac 
amser cinio

Rwy’n teimlo’n ddiogel yn fy ysgol

Rwy’n hoffi fy ysgol

Rwy’n credu fy mod i’n gwneud yn dda yn fy 
ysgol

21
I believe that the school prepares me well for 
moving on to the sixth form or to the next 
school or college or into employment

Rwy’n credu bod yr ysgol yn fy mharatoi i’n dda 
ar gyfer symud ymlaen i’r chweched dosbarth 
neu i’r ysgol neu’r coleg nesaf neu i waith

Mae’r athrawon ac oedolion eraill yn yr ysgol 
yn fy helpu i ddysgu’n dda a gwneud cynnydd 
da

Dydy plant eraill ddim yn fy mwlio i

Rwy’n cael profiadau dysgu da a gwaith 
diddorol i’w wneud yn yr ysgol

Os byddaf i’n pryderu neu’n gofidio yn yr ysgol, 
rwy’n gwybod bod aelod o staff rwy’n gallu 
siarad ag ef/â hi

Os oes unrhyw fwlio, aflonyddu neu 
wahaniaethu’n digwydd, mae’r ysgol yn delio â 
hynny’n dda

Mae plant eraill yn ymddwyn yn dda yn y 
dosbarth

24%

32%

45%

37%

6%

7%

62%

32%

38%

20%

57%

26%

37%

17%

27%

26%

29%

25%

21%

20%

24%

71%

65%

52%

53%

69%

70%

35%

56%

60%

65%

43%

50%

52%

68%

55%

67%

61%

59%

58%

52%

44%

5%

0%

2%

6%

19%

12%

2%

7%

2%

11%

0%

16%

5%

14%

15%

5%

5%

13%

13%

19%

15%

0%

2%

0%

2%

4%

6%

1%

1%

0%

2%

0%

4%

2%

2%

2%

1%

2%

0%

2%

2%

2%

0%

1%

1%

2%

2%

5%

0%

4%

0%

1%

1%

3%

4%

0%

2%

2%

3%

3%

6%

6%

15%

Strongly agree / Cytuno'n gryf Agree / Cytuno

Disagree / Anghytuno Strongly disagree / Anghytuno'n gryf

Don't know / Ddim yn gwybod
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denotes the benchmark yn dynodi y meincnod
Number of 
responses

Strongly 
Agree

Agree Disagree
Strongly 
disagree

Don't know

Nifer o 
ymatebion Cytuno'n gryf

Cytuno Anghytuno Anghytuno'n 
gryf

Ddim yn 
gwybod

17 37 0 0 1

31% 67% 0% 0% 2%

18 34 3 0 0

33% 62% 5% 0% 0%

33 21 0 0 0

61% 39% 0% 0% 0%

19 30 3 1 2

35% 55% 5% 2% 4%

14 39 2 0 0

25% 71% 4% 0% 0%

6 43 3 0 3

11% 78% 5% 0% 5%

38 15 2 0 0

69% 27% 4% 0% 0%

14 37 2 1 1

25% 67% 4% 2% 2%

18 37 0 0 0

33% 67% 0% 0% 0%

14 37 2 0 2

25% 67% 4% 0% 4%

37 18 0 0 0

67% 33% 0% 0% 0%

22 27 4 1 0

41% 50% 7% 2% 0%

35 17 1 1 0

65% 31% 2% 2% 0%

4 35 15 0 1

7% 64% 27% 0% 2%

9 33 9 3 1

16% 60% 16% 5% 2%

19 30 6 0 0

35% 55% 11% 0% 0%

17 31 6 0 0

31% 57% 11% 0% 0%

15 33 5 2 0

27% 60% 9% 4% 0%

9 35 9 0 2

16% 64% 16% 0% 4%

9 29 7 3 7

16% 53% 13% 5% 13%

14 27 10 2 1

26% 50% 19% 4% 2%

Learner questionnaire / Holiadur dysgwyr

All pupils / Pob disgybl, Sixth form / Chweched ddosbarth
9154 - Ysgol Friars

I like my school

Children behave well at lunchtime and break 
time

I believe I am doing well at my school

I feel safe in my school

If I am worried or upset at school, I know there 
is a member of staff I can talk to 

Other children behave well in class

Other children do not bully me

If any bullying, harassment or discrimination 
occurs, the school will deal with it well

9

12

3

4

5

The school gave me good advice when 
choosing my options/courses for Years 10 and 
11

21
I believe that the school prepares me well for 
moving on to the sixth form or to the next 
school or college or into employment

Teachers and other adults in school listen to 
me and care about what I think about the 
school

The school helps me to do things for myself 
and to take on responsibility

I know what to do and how to get extra support 
with my learning when I need it

55
Teachers and other adults in the school help 
me to learn well and to make good progress

I have good learning experiences and 
interesting work to do in school

1

2

8

19

20

The school helps me to understand and 
respect people from other backgrounds, faiths 
and traditions

The school helps me to understand how eating 
and drinking can affect my health

I have enough opportunities to get exercise at 
school

15

13

14

16

17

18
There are enough books and equipment at 
school to help me to learn well

10

11

6

7

Teachers and other adults in the school expect 
me to  work hard and to do my best

Teachers and other adults in the school treat 
all pupils fairly and with respect, including me

Mae athrawon ac oedolion eraill yn yr ysgol yn 
trin yr holl blant yn deg ac yn dangos parch 
atyn nhw, gan gynnwys fi

Mae athrawon ac oedolion eraill yn yr ysgol yn 
disgwyl i fi weithio’n galed a gwneud fy ngorau

55

54

55

55

55

Mae’r ysgol yn fy helpu i ddeall a pharchu pobl 
o gefndiroedd, ffydd a thraddodiadau eraill

55

55

55

55

54

55

55

55

Rwy’n hoffi fy ysgol

Rwy’n teimlo’n ddiogel yn fy ysgol

Os byddaf i’n pryderu neu’n gofidio yn yr ysgol, 
rwy’n gwybod bod aelod o staff rwy’n gallu 
siarad ag ef/â hi

Mae plant eraill yn ymddwyn yn dda yn y 
dosbarth

Mae plant yn ymddwyn yn dda amser egwyl ac 
amser cinio

Rwy’n credu fy mod i’n gwneud yn dda yn fy 
ysgol

Dydy plant eraill ddim yn fy mwlio i

Os oes unrhyw fwlio, aflonyddu neu 
wahaniaethu’n digwydd, mae’r ysgol yn delio â 
hynny’n dda

Rwy’n cael profiadau dysgu da a gwaith 
diddorol i’w wneud yn yr ysgol

Mae’r athrawon ac oedolion eraill yn yr ysgol 
yn fy helpu i ddysgu’n dda a gwneud cynnydd 
da

Mae’r ysgol yn fy helpu i ddeall sut gall bwyta 
ac yfed effeithio ar fy iechyd

54
Rwy’n credu bod yr ysgol yn fy mharatoi i’n dda 
ar gyfer symud ymlaen i’r chweched dosbarth 
neu i’r ysgol neu’r coleg nesaf neu i waith

55

55

54

54

55

55

Rhoddodd yr ysgol gyngor da i mi wrth i mi 
ddewis fy opsiynau/cyrsiau ar gyfer 
Blynyddoedd 10 ac 11

Rwy’n cael digon o gyfleoedd i wneud ymarfer 
corff yn yr ysgol

Mae’r ysgol yn helpu i fi wneud pethau drosof fi 
fy hun a chymryd cyfrifoldeb

Rwy’n gwybod beth i’w wneud a sut i gael 
cymorth ychwanegol gyda fy nysgu pan fydd ei 
angen arnaf

Mae digon o lyfrau a chyfarpar yn yr ysgol i’m 
helpu i ddysgu’n dda

Mae athrawon ac oedolion eraill yn yr ysgol yn 
gwrando arnaf ac mae fy marn i am yr ysgol yn 
bwysig iddyn nhw
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Rwy’n cael digon o gyfleoedd i wneud ymarfer 
corff yn yr ysgol

Mae’r ysgol yn fy helpu i ddeall sut gall bwyta 
ac yfed effeithio ar fy iechyd

Mae’r ysgol yn fy helpu i ddeall a pharchu pobl 
o gefndiroedd, ffydd a thraddodiadau eraill

Mae athrawon ac oedolion eraill yn yr ysgol yn 
trin yr holl blant yn deg ac yn dangos parch 
atyn nhw, gan gynnwys fi

Mae athrawon ac oedolion eraill yn yr ysgol yn 
disgwyl i fi weithio’n galed a gwneud fy ngorau

Rhoddodd yr ysgol gyngor da i mi wrth i mi 
ddewis fy opsiynau/cyrsiau ar gyfer 
Blynyddoedd 10 ac 11

Learner questionnaire / Holiadur dysgwyr
9154 - Ysgol Friars

Mae athrawon ac oedolion eraill yn yr ysgol yn 
gwrando arnaf ac mae fy marn i am yr ysgol yn 
bwysig iddyn nhw

Mae digon o lyfrau a chyfarpar yn yr ysgol i’m 
helpu i ddysgu’n dda

Rwy’n gwybod beth i’w wneud a sut i gael 
cymorth ychwanegol gyda fy nysgu pan fydd ei 
angen arnaf

Mae’r ysgol yn helpu i fi wneud pethau drosof fi 
fy hun a chymryd cyfrifoldeb

All pupils / Pob disgybl / Sixth form / Chweched ddosbarth

19
Teachers and other adults in school listen to 
me and care about what I think about the 
school

20
The school gave me good advice when 
choosing my options/courses for Years 10 and 
11

16
The school helps me to do things for myself 
and to take on responsibility

17

6
Children behave well at lunchtime and break 
time

3 I feel safe in my school

I know what to do and how to get extra support 
with my learning when I need it

18
There are enough books and equipment at 
school to help me to learn well

13
The school helps me to understand and 
respect people from other backgrounds, faiths 
and traditions

14
The school helps me to understand how eating 
and drinking can affect my health

15
I have enough opportunities to get exercise at 
school

10
I have good learning experiences and 
interesting work to do in school

11
Teachers and other adults in the school expect 
me to  work hard and to do my best

12
Teachers and other adults in the school treat 
all pupils fairly and with respect, including me

7 Other children do not bully me

8
If any bullying, harassment or discrimination 
occurs, the school will deal with it well

9
Teachers and other adults in the school help 
me to learn well and to make good progress

2

1 I like my school

I believe I am doing well at my school

5 Other children behave well in class

4
If I am worried or upset at school, I know there 
is a member of staff I can talk to 

Mae plant yn ymddwyn yn dda amser egwyl ac 
amser cinio

Rwy’n teimlo’n ddiogel yn fy ysgol

Rwy’n hoffi fy ysgol

Rwy’n credu fy mod i’n gwneud yn dda yn fy 
ysgol

21
I believe that the school prepares me well for 
moving on to the sixth form or to the next 
school or college or into employment

Rwy’n credu bod yr ysgol yn fy mharatoi i’n dda 
ar gyfer symud ymlaen i’r chweched dosbarth 
neu i’r ysgol neu’r coleg nesaf neu i waith

Mae’r athrawon ac oedolion eraill yn yr ysgol 
yn fy helpu i ddysgu’n dda a gwneud cynnydd 
da

Dydy plant eraill ddim yn fy mwlio i

Rwy’n cael profiadau dysgu da a gwaith 
diddorol i’w wneud yn yr ysgol

Os byddaf i’n pryderu neu’n gofidio yn yr ysgol, 
rwy’n gwybod bod aelod o staff rwy’n gallu 
siarad ag ef/â hi

Os oes unrhyw fwlio, aflonyddu neu 
wahaniaethu’n digwydd, mae’r ysgol yn delio â 
hynny’n dda

Mae plant eraill yn ymddwyn yn dda yn y 
dosbarth

31%

33%

61%

35%

25%

11%

69%

25%

33%

25%

67%

41%

65%

7%

16%

35%

31%

27%

16%

16%

26%

67%

62%

39%

55%

71%

78%

27%

67%

67%

67%

33%

50%

31%

64%

60%

55%

57%

60%

64%

53%

50%

0%

5%

0%

5%

4%

5%

4%

4%

0%

4%

0%

7%

2%

27%

16%

11%

11%

9%

16%

13%

19%

0%

0%

0%

2%

0%

0%

0%

2%

0%

0%

0%

2%

2%

0%

5%

0%

0%

4%

0%

5%

4%

2%

0%

0%

4%

0%

5%

0%

2%

0%

4%

0%

0%

0%

2%

2%

0%

0%

0%

4%

13%

2%

Strongly agree / Cytuno'n gryf Agree / Cytuno

Disagree / Anghytuno Strongly disagree / Anghytuno'n gryf

Don't know / Ddim yn gwybod
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denotes the benchmark yn dynodi y meincnod
Number of 
responses

Strongly 
Agree

Agree Disagree
Strongly 
disagree

Don't know

Nifer o 
ymatebion Cytuno'n gryf

Cytuno Anghytuno Anghytuno'n 
gryf

Ddim yn 
gwybod

48 103 4 0 0

31% 66% 3% 0% 0%

52 101 1 0 1

34% 65% 1% 0% 1%

72 77 3 0 2

47% 50% 2% 0% 1%

65 78 9 2 1

42% 50% 6% 1% 1%

9 105 27 12 2

6% 68% 17% 8% 1%

11 95 35 2 11

7% 62% 23% 1% 7%

97 48 5 2 2

63% 31% 3% 1% 1%

65 67 11 0 11

42% 44% 7% 0% 7%

66 87 2 0 0

43% 56% 1% 0% 0%

38 102 13 1 1

25% 66% 8% 1% 1%

94 60 0 0 1

61% 39% 0% 0% 1%

51 76 20 4 4

33% 49% 13% 3% 3%

64 78 6 3 4

41% 50% 4% 2% 3%

46 84 19 3 3

30% 54% 12% 2% 2%

67 67 15 4 2

43% 43% 10% 3% 1%

54 92 8 0 1

35% 59% 5% 0% 1%

47 100 4 1 3

30% 65% 3% 1% 2%

45 87 19 2 2

29% 56% 12% 1% 1%

41 89 20 0 5

26% 57% 13% 0% 3%

26 56 17 3 53

17% 36% 11% 2% 34%

30 39 12 1 72

19% 25% 8% 1% 47%

Learner questionnaire / Holiadur dysgwyr

Boys / Bechgyn, All ages / Pob oedran
9154 - Ysgol Friars

I like my school

Children behave well at lunchtime and break 
time

I believe I am doing well at my school

I feel safe in my school

If I am worried or upset at school, I know there 
is a member of staff I can talk to 

Other children behave well in class

Other children do not bully me

If any bullying, harassment or discrimination 
occurs, the school will deal with it well

9

12

3

4

5

The school gave me good advice when 
choosing my options/courses for Years 10 and 
11

21
I believe that the school prepares me well for 
moving on to the sixth form or to the next 
school or college or into employment

Teachers and other adults in school listen to 
me and care about what I think about the 
school

The school helps me to do things for myself 
and to take on responsibility

I know what to do and how to get extra support 
with my learning when I need it

155
Teachers and other adults in the school help 
me to learn well and to make good progress

I have good learning experiences and 
interesting work to do in school

1

2

8

19

20

The school helps me to understand and 
respect people from other backgrounds, faiths 
and traditions

The school helps me to understand how eating 
and drinking can affect my health

I have enough opportunities to get exercise at 
school

15

13

14

16

17

18
There are enough books and equipment at 
school to help me to learn well

10

11

6

7

Teachers and other adults in the school expect 
me to  work hard and to do my best

Teachers and other adults in the school treat 
all pupils fairly and with respect, including me

Mae athrawon ac oedolion eraill yn yr ysgol yn 
trin yr holl blant yn deg ac yn dangos parch 
atyn nhw, gan gynnwys fi

Mae athrawon ac oedolion eraill yn yr ysgol yn 
disgwyl i fi weithio’n galed a gwneud fy ngorau

155

155

155

155

155

Mae’r ysgol yn fy helpu i ddeall a pharchu pobl 
o gefndiroedd, ffydd a thraddodiadau eraill

154

154

155

155

154

155

155

154

Rwy’n hoffi fy ysgol

Rwy’n teimlo’n ddiogel yn fy ysgol

Os byddaf i’n pryderu neu’n gofidio yn yr ysgol, 
rwy’n gwybod bod aelod o staff rwy’n gallu 
siarad ag ef/â hi

Mae plant eraill yn ymddwyn yn dda yn y 
dosbarth

Mae plant yn ymddwyn yn dda amser egwyl ac 
amser cinio

Rwy’n credu fy mod i’n gwneud yn dda yn fy 
ysgol

Dydy plant eraill ddim yn fy mwlio i

Os oes unrhyw fwlio, aflonyddu neu 
wahaniaethu’n digwydd, mae’r ysgol yn delio â 
hynny’n dda

Rwy’n cael profiadau dysgu da a gwaith 
diddorol i’w wneud yn yr ysgol

Mae’r athrawon ac oedolion eraill yn yr ysgol 
yn fy helpu i ddysgu’n dda a gwneud cynnydd 
da

Mae’r ysgol yn fy helpu i ddeall sut gall bwyta 
ac yfed effeithio ar fy iechyd

154
Rwy’n credu bod yr ysgol yn fy mharatoi i’n dda 
ar gyfer symud ymlaen i’r chweched dosbarth 
neu i’r ysgol neu’r coleg nesaf neu i waith

155

155

155

155

155

155

Rhoddodd yr ysgol gyngor da i mi wrth i mi 
ddewis fy opsiynau/cyrsiau ar gyfer 
Blynyddoedd 10 ac 11

Rwy’n cael digon o gyfleoedd i wneud ymarfer 
corff yn yr ysgol

Mae’r ysgol yn helpu i fi wneud pethau drosof fi 
fy hun a chymryd cyfrifoldeb

Rwy’n gwybod beth i’w wneud a sut i gael 
cymorth ychwanegol gyda fy nysgu pan fydd ei 
angen arnaf

Mae digon o lyfrau a chyfarpar yn yr ysgol i’m 
helpu i ddysgu’n dda

Mae athrawon ac oedolion eraill yn yr ysgol yn 
gwrando arnaf ac mae fy marn i am yr ysgol yn 
bwysig iddyn nhw

17:07 10/11/2017



Rwy’n cael digon o gyfleoedd i wneud ymarfer 
corff yn yr ysgol

Mae’r ysgol yn fy helpu i ddeall sut gall bwyta 
ac yfed effeithio ar fy iechyd

Mae’r ysgol yn fy helpu i ddeall a pharchu pobl 
o gefndiroedd, ffydd a thraddodiadau eraill

Mae athrawon ac oedolion eraill yn yr ysgol yn 
trin yr holl blant yn deg ac yn dangos parch 
atyn nhw, gan gynnwys fi

Mae athrawon ac oedolion eraill yn yr ysgol yn 
disgwyl i fi weithio’n galed a gwneud fy ngorau

Rhoddodd yr ysgol gyngor da i mi wrth i mi 
ddewis fy opsiynau/cyrsiau ar gyfer 
Blynyddoedd 10 ac 11

Learner questionnaire / Holiadur dysgwyr
9154 - Ysgol Friars

Mae athrawon ac oedolion eraill yn yr ysgol yn 
gwrando arnaf ac mae fy marn i am yr ysgol yn 
bwysig iddyn nhw

Mae digon o lyfrau a chyfarpar yn yr ysgol i’m 
helpu i ddysgu’n dda

Rwy’n gwybod beth i’w wneud a sut i gael 
cymorth ychwanegol gyda fy nysgu pan fydd ei 
angen arnaf

Mae’r ysgol yn helpu i fi wneud pethau drosof fi 
fy hun a chymryd cyfrifoldeb

Boys / Bechgyn / All ages / Pob oedran

19
Teachers and other adults in school listen to 
me and care about what I think about the 
school

20
The school gave me good advice when 
choosing my options/courses for Years 10 and 
11

16
The school helps me to do things for myself 
and to take on responsibility

17

6
Children behave well at lunchtime and break 
time

3 I feel safe in my school

I know what to do and how to get extra support 
with my learning when I need it

18
There are enough books and equipment at 
school to help me to learn well

13
The school helps me to understand and 
respect people from other backgrounds, faiths 
and traditions

14
The school helps me to understand how eating 
and drinking can affect my health

15
I have enough opportunities to get exercise at 
school

10
I have good learning experiences and 
interesting work to do in school

11
Teachers and other adults in the school expect 
me to  work hard and to do my best

12
Teachers and other adults in the school treat 
all pupils fairly and with respect, including me

7 Other children do not bully me

8
If any bullying, harassment or discrimination 
occurs, the school will deal with it well

9
Teachers and other adults in the school help 
me to learn well and to make good progress

2

1 I like my school

I believe I am doing well at my school

5 Other children behave well in class

4
If I am worried or upset at school, I know there 
is a member of staff I can talk to 

Mae plant yn ymddwyn yn dda amser egwyl ac 
amser cinio

Rwy’n teimlo’n ddiogel yn fy ysgol

Rwy’n hoffi fy ysgol

Rwy’n credu fy mod i’n gwneud yn dda yn fy 
ysgol

21
I believe that the school prepares me well for 
moving on to the sixth form or to the next 
school or college or into employment

Rwy’n credu bod yr ysgol yn fy mharatoi i’n dda 
ar gyfer symud ymlaen i’r chweched dosbarth 
neu i’r ysgol neu’r coleg nesaf neu i waith

Mae’r athrawon ac oedolion eraill yn yr ysgol 
yn fy helpu i ddysgu’n dda a gwneud cynnydd 
da

Dydy plant eraill ddim yn fy mwlio i

Rwy’n cael profiadau dysgu da a gwaith 
diddorol i’w wneud yn yr ysgol

Os byddaf i’n pryderu neu’n gofidio yn yr ysgol, 
rwy’n gwybod bod aelod o staff rwy’n gallu 
siarad ag ef/â hi

Os oes unrhyw fwlio, aflonyddu neu 
wahaniaethu’n digwydd, mae’r ysgol yn delio â 
hynny’n dda

Mae plant eraill yn ymddwyn yn dda yn y 
dosbarth

31%

34%

47%

42%

6%

7%

63%

42%

43%

25%

61%

33%

41%

30%

43%

35%

30%

29%

26%

17%

19%

66%

65%

50%

50%

68%

62%

31%

44%

56%

66%

39%

49%

50%

54%

43%

59%

65%

56%

57%

36%

25%

3%

1%

2%

6%

17%

23%

3%

7%

1%

8%

0%

13%

4%

12%

10%

5%

3%

12%

13%

11%

8%

0%

0%

0%

1%

8%

1%

1%

0%

0%

1%

0%

3%

2%

2%

3%

0%

1%

1%

0%

2%

1%

0%

1%

1%

1%

1%

7%

1%

7%

0%

1%

1%

3%

3%

2%

1%

1%

2%

1%

3%

34%

47%

Strongly agree / Cytuno'n gryf Agree / Cytuno

Disagree / Anghytuno Strongly disagree / Anghytuno'n gryf

Don't know / Ddim yn gwybod
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denotes the benchmark yn dynodi y meincnod
Number of 
responses

Strongly 
Agree

Agree Disagree
Strongly 
disagree

Don't know

Nifer o 
ymatebion Cytuno'n gryf

Cytuno Anghytuno Anghytuno'n 
gryf

Ddim yn 
gwybod

48 104 7 2 3

29% 63% 4% 1% 2%

40 117 5 0 2

24% 71% 3% 0% 1%

63 85 8 0 7

39% 52% 5% 0% 4%

76 71 11 5 1

46% 43% 7% 3% 1%

2 82 61 13 6

1% 50% 37% 8% 4%

3 64 70 6 21

2% 39% 43% 4% 13%

86 58 11 3 5

53% 36% 7% 2% 3%

67 59 16 4 16

41% 36% 10% 2% 10%

64 91 6 0 2

39% 56% 4% 0% 1%

45 92 18 3 6

27% 56% 11% 2% 4%

90 70 1 0 3

55% 43% 1% 0% 2%

45 70 36 10 3

27% 43% 22% 6% 2%

74 77 8 0 4

45% 47% 5% 0% 2%

62 74 20 5 3

38% 45% 12% 3% 2%

98 58 8 0 0

60% 35% 5% 0% 0%

57 93 7 3 4

35% 57% 4% 2% 2%

51 98 10 0 5

31% 60% 6% 0% 3%

59 85 16 1 3

36% 52% 10% 1% 2%

45 90 21 2 6

27% 55% 13% 1% 4%

13 30 7 2 112

8% 18% 4% 1% 68%

3 11 1 1 146

2% 7% 1% 1% 90%

Learner questionnaire / Holiadur dysgwyr

All pupils / Pob disgybl, KS3 / CA3
9154 - Ysgol Friars

I like my school

Children behave well at lunchtime and break 
time

I believe I am doing well at my school

I feel safe in my school

If I am worried or upset at school, I know there 
is a member of staff I can talk to 

Other children behave well in class

Other children do not bully me

If any bullying, harassment or discrimination 
occurs, the school will deal with it well

9

12

3

4

5

The school gave me good advice when 
choosing my options/courses for Years 10 and 
11

21
I believe that the school prepares me well for 
moving on to the sixth form or to the next 
school or college or into employment

Teachers and other adults in school listen to 
me and care about what I think about the 
school

The school helps me to do things for myself 
and to take on responsibility

I know what to do and how to get extra support 
with my learning when I need it

163
Teachers and other adults in the school help 
me to learn well and to make good progress

I have good learning experiences and 
interesting work to do in school

1

2

8

19

20

The school helps me to understand and 
respect people from other backgrounds, faiths 
and traditions

The school helps me to understand how eating 
and drinking can affect my health

I have enough opportunities to get exercise at 
school

15

13

14

16

17

18
There are enough books and equipment at 
school to help me to learn well

10

11

6

7

Teachers and other adults in the school expect 
me to  work hard and to do my best

Teachers and other adults in the school treat 
all pupils fairly and with respect, including me

Mae athrawon ac oedolion eraill yn yr ysgol yn 
trin yr holl blant yn deg ac yn dangos parch 
atyn nhw, gan gynnwys fi

Mae athrawon ac oedolion eraill yn yr ysgol yn 
disgwyl i fi weithio’n galed a gwneud fy ngorau

164

164

164

164

164

Mae’r ysgol yn fy helpu i ddeall a pharchu pobl 
o gefndiroedd, ffydd a thraddodiadau eraill

163

162

164

164

163

164

164

164

Rwy’n hoffi fy ysgol

Rwy’n teimlo’n ddiogel yn fy ysgol

Os byddaf i’n pryderu neu’n gofidio yn yr ysgol, 
rwy’n gwybod bod aelod o staff rwy’n gallu 
siarad ag ef/â hi

Mae plant eraill yn ymddwyn yn dda yn y 
dosbarth

Mae plant yn ymddwyn yn dda amser egwyl ac 
amser cinio

Rwy’n credu fy mod i’n gwneud yn dda yn fy 
ysgol

Dydy plant eraill ddim yn fy mwlio i

Os oes unrhyw fwlio, aflonyddu neu 
wahaniaethu’n digwydd, mae’r ysgol yn delio â 
hynny’n dda

Rwy’n cael profiadau dysgu da a gwaith 
diddorol i’w wneud yn yr ysgol

Mae’r athrawon ac oedolion eraill yn yr ysgol 
yn fy helpu i ddysgu’n dda a gwneud cynnydd 
da

Mae’r ysgol yn fy helpu i ddeall sut gall bwyta 
ac yfed effeithio ar fy iechyd

162
Rwy’n credu bod yr ysgol yn fy mharatoi i’n dda 
ar gyfer symud ymlaen i’r chweched dosbarth 
neu i’r ysgol neu’r coleg nesaf neu i waith

164

164

164

163

164

164

Rhoddodd yr ysgol gyngor da i mi wrth i mi 
ddewis fy opsiynau/cyrsiau ar gyfer 
Blynyddoedd 10 ac 11

Rwy’n cael digon o gyfleoedd i wneud ymarfer 
corff yn yr ysgol

Mae’r ysgol yn helpu i fi wneud pethau drosof fi 
fy hun a chymryd cyfrifoldeb

Rwy’n gwybod beth i’w wneud a sut i gael 
cymorth ychwanegol gyda fy nysgu pan fydd ei 
angen arnaf

Mae digon o lyfrau a chyfarpar yn yr ysgol i’m 
helpu i ddysgu’n dda

Mae athrawon ac oedolion eraill yn yr ysgol yn 
gwrando arnaf ac mae fy marn i am yr ysgol yn 
bwysig iddyn nhw
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Rwy’n cael digon o gyfleoedd i wneud ymarfer 
corff yn yr ysgol

Mae’r ysgol yn fy helpu i ddeall sut gall bwyta 
ac yfed effeithio ar fy iechyd

Mae’r ysgol yn fy helpu i ddeall a pharchu pobl 
o gefndiroedd, ffydd a thraddodiadau eraill

Mae athrawon ac oedolion eraill yn yr ysgol yn 
trin yr holl blant yn deg ac yn dangos parch 
atyn nhw, gan gynnwys fi

Mae athrawon ac oedolion eraill yn yr ysgol yn 
disgwyl i fi weithio’n galed a gwneud fy ngorau

Rhoddodd yr ysgol gyngor da i mi wrth i mi 
ddewis fy opsiynau/cyrsiau ar gyfer 
Blynyddoedd 10 ac 11

Learner questionnaire / Holiadur dysgwyr
9154 - Ysgol Friars

Mae athrawon ac oedolion eraill yn yr ysgol yn 
gwrando arnaf ac mae fy marn i am yr ysgol yn 
bwysig iddyn nhw

Mae digon o lyfrau a chyfarpar yn yr ysgol i’m 
helpu i ddysgu’n dda

Rwy’n gwybod beth i’w wneud a sut i gael 
cymorth ychwanegol gyda fy nysgu pan fydd ei 
angen arnaf

Mae’r ysgol yn helpu i fi wneud pethau drosof fi 
fy hun a chymryd cyfrifoldeb

All pupils / Pob disgybl / KS3 / CA3

19
Teachers and other adults in school listen to 
me and care about what I think about the 
school

20
The school gave me good advice when 
choosing my options/courses for Years 10 and 
11

16
The school helps me to do things for myself 
and to take on responsibility

17

6
Children behave well at lunchtime and break 
time

3 I feel safe in my school

I know what to do and how to get extra support 
with my learning when I need it

18
There are enough books and equipment at 
school to help me to learn well

13
The school helps me to understand and 
respect people from other backgrounds, faiths 
and traditions

14
The school helps me to understand how eating 
and drinking can affect my health

15
I have enough opportunities to get exercise at 
school

10
I have good learning experiences and 
interesting work to do in school

11
Teachers and other adults in the school expect 
me to  work hard and to do my best

12
Teachers and other adults in the school treat 
all pupils fairly and with respect, including me

7 Other children do not bully me

8
If any bullying, harassment or discrimination 
occurs, the school will deal with it well

9
Teachers and other adults in the school help 
me to learn well and to make good progress

2

1 I like my school

I believe I am doing well at my school

5 Other children behave well in class

4
If I am worried or upset at school, I know there 
is a member of staff I can talk to 

Mae plant yn ymddwyn yn dda amser egwyl ac 
amser cinio

Rwy’n teimlo’n ddiogel yn fy ysgol

Rwy’n hoffi fy ysgol

Rwy’n credu fy mod i’n gwneud yn dda yn fy 
ysgol

21
I believe that the school prepares me well for 
moving on to the sixth form or to the next 
school or college or into employment

Rwy’n credu bod yr ysgol yn fy mharatoi i’n dda 
ar gyfer symud ymlaen i’r chweched dosbarth 
neu i’r ysgol neu’r coleg nesaf neu i waith

Mae’r athrawon ac oedolion eraill yn yr ysgol 
yn fy helpu i ddysgu’n dda a gwneud cynnydd 
da

Dydy plant eraill ddim yn fy mwlio i

Rwy’n cael profiadau dysgu da a gwaith 
diddorol i’w wneud yn yr ysgol

Os byddaf i’n pryderu neu’n gofidio yn yr ysgol, 
rwy’n gwybod bod aelod o staff rwy’n gallu 
siarad ag ef/â hi

Os oes unrhyw fwlio, aflonyddu neu 
wahaniaethu’n digwydd, mae’r ysgol yn delio â 
hynny’n dda

Mae plant eraill yn ymddwyn yn dda yn y 
dosbarth

29%

24%

39%

46%

1%

2%

53%

41%

39%

27%

55%

27%

45%

38%

60%

35%

31%

36%

27%

8%

2%

63%

71%

52%

43%

50%

39%

36%

36%

56%

56%

43%

43%

47%

45%

35%

57%

60%

52%

55%

18%

7%

4%

3%

5%

7%

37%

43%

7%

10%

4%

11%

1%

22%

5%

12%

5%

4%

6%

10%

13%

4%

1%

1%

0%

0%

3%

8%

4%

2%

2%

0%

2%

0%

6%

0%

3%

0%

2%

0%

1%

1%

1%

1%

2%

1%

4%

1%

4%

13%

3%

10%

1%

4%

2%

2%

2%

2%

0%

2%

3%

2%

4%

68%

90%

Strongly agree / Cytuno'n gryf Agree / Cytuno

Disagree / Anghytuno Strongly disagree / Anghytuno'n gryf

Don't know / Ddim yn gwybod
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denotes the benchmark yn dynodi y meincnod
Number of 
responses

Strongly 
Agree

Agree Disagree
Strongly 
disagree

Don't know

Nifer o 
ymatebion Cytuno'n gryf

Cytuno Anghytuno Anghytuno'n 
gryf

Ddim yn 
gwybod

47 126 9 2 4

25% 67% 5% 1% 2%

46 131 7 2 2

24% 70% 4% 1% 1%

79 93 8 0 6

42% 50% 4% 0% 3%

76 89 12 6 5

40% 47% 6% 3% 3%

14 102 60 6 6

7% 54% 32% 3% 3%

7 97 53 11 19

4% 52% 28% 6% 10%

103 68 11 2 3

55% 36% 6% 1% 2%

56 98 16 6 11

30% 52% 9% 3% 6%

63 115 7 0 2

34% 61% 4% 0% 1%

46 108 21 5 8

24% 57% 11% 3% 4%

102 80 1 0 3

55% 43% 1% 0% 2%

48 83 40 12 3

26% 45% 22% 6% 2%

91 80 9 0 5

49% 43% 5% 0% 3%

41 109 33 4 1

22% 58% 18% 2% 1%

74 92 20 1 1

39% 49% 11% 1% 1%

54 113 11 4 5

29% 60% 6% 2% 3%

57 105 18 1 6

30% 56% 10% 1% 3%

60 103 18 1 5

32% 55% 10% 1% 3%

39 108 26 5 10

21% 57% 14% 3% 5%

21 68 20 5 74

11% 36% 11% 3% 39%

17 54 17 4 94

9% 29% 9% 2% 51%

Learner questionnaire / Holiadur dysgwyr

Girls / Merched, All ages / Pob oedran
9154 - Ysgol Friars

I like my school

Children behave well at lunchtime and break 
time

I believe I am doing well at my school

I feel safe in my school

If I am worried or upset at school, I know there 
is a member of staff I can talk to 

Other children behave well in class

Other children do not bully me

If any bullying, harassment or discrimination 
occurs, the school will deal with it well

9

12

3

4

5

The school gave me good advice when 
choosing my options/courses for Years 10 and 
11

21
I believe that the school prepares me well for 
moving on to the sixth form or to the next 
school or college or into employment

Teachers and other adults in school listen to 
me and care about what I think about the 
school

The school helps me to do things for myself 
and to take on responsibility

I know what to do and how to get extra support 
with my learning when I need it

187
Teachers and other adults in the school help 
me to learn well and to make good progress

I have good learning experiences and 
interesting work to do in school

1

2

8

19

20

The school helps me to understand and 
respect people from other backgrounds, faiths 
and traditions

The school helps me to understand how eating 
and drinking can affect my health

I have enough opportunities to get exercise at 
school

15

13

14

16

17

18
There are enough books and equipment at 
school to help me to learn well

10

11

6

7

Teachers and other adults in the school expect 
me to  work hard and to do my best

Teachers and other adults in the school treat 
all pupils fairly and with respect, including me

Mae athrawon ac oedolion eraill yn yr ysgol yn 
trin yr holl blant yn deg ac yn dangos parch 
atyn nhw, gan gynnwys fi

Mae athrawon ac oedolion eraill yn yr ysgol yn 
disgwyl i fi weithio’n galed a gwneud fy ngorau

187

187

187

188

188

Mae’r ysgol yn fy helpu i ddeall a pharchu pobl 
o gefndiroedd, ffydd a thraddodiadau eraill

187

187

188

188

186

188

188

187

Rwy’n hoffi fy ysgol

Rwy’n teimlo’n ddiogel yn fy ysgol

Os byddaf i’n pryderu neu’n gofidio yn yr ysgol, 
rwy’n gwybod bod aelod o staff rwy’n gallu 
siarad ag ef/â hi

Mae plant eraill yn ymddwyn yn dda yn y 
dosbarth

Mae plant yn ymddwyn yn dda amser egwyl ac 
amser cinio

Rwy’n credu fy mod i’n gwneud yn dda yn fy 
ysgol

Dydy plant eraill ddim yn fy mwlio i

Os oes unrhyw fwlio, aflonyddu neu 
wahaniaethu’n digwydd, mae’r ysgol yn delio â 
hynny’n dda

Rwy’n cael profiadau dysgu da a gwaith 
diddorol i’w wneud yn yr ysgol

Mae’r athrawon ac oedolion eraill yn yr ysgol 
yn fy helpu i ddysgu’n dda a gwneud cynnydd 
da

Mae’r ysgol yn fy helpu i ddeall sut gall bwyta 
ac yfed effeithio ar fy iechyd

186
Rwy’n credu bod yr ysgol yn fy mharatoi i’n dda 
ar gyfer symud ymlaen i’r chweched dosbarth 
neu i’r ysgol neu’r coleg nesaf neu i waith

188

186

186

185

188

188

Rhoddodd yr ysgol gyngor da i mi wrth i mi 
ddewis fy opsiynau/cyrsiau ar gyfer 
Blynyddoedd 10 ac 11

Rwy’n cael digon o gyfleoedd i wneud ymarfer 
corff yn yr ysgol

Mae’r ysgol yn helpu i fi wneud pethau drosof fi 
fy hun a chymryd cyfrifoldeb

Rwy’n gwybod beth i’w wneud a sut i gael 
cymorth ychwanegol gyda fy nysgu pan fydd ei 
angen arnaf

Mae digon o lyfrau a chyfarpar yn yr ysgol i’m 
helpu i ddysgu’n dda

Mae athrawon ac oedolion eraill yn yr ysgol yn 
gwrando arnaf ac mae fy marn i am yr ysgol yn 
bwysig iddyn nhw
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Rwy’n cael digon o gyfleoedd i wneud ymarfer 
corff yn yr ysgol

Mae’r ysgol yn fy helpu i ddeall sut gall bwyta 
ac yfed effeithio ar fy iechyd

Mae’r ysgol yn fy helpu i ddeall a pharchu pobl 
o gefndiroedd, ffydd a thraddodiadau eraill

Mae athrawon ac oedolion eraill yn yr ysgol yn 
trin yr holl blant yn deg ac yn dangos parch 
atyn nhw, gan gynnwys fi

Mae athrawon ac oedolion eraill yn yr ysgol yn 
disgwyl i fi weithio’n galed a gwneud fy ngorau

Rhoddodd yr ysgol gyngor da i mi wrth i mi 
ddewis fy opsiynau/cyrsiau ar gyfer 
Blynyddoedd 10 ac 11

Learner questionnaire / Holiadur dysgwyr
9154 - Ysgol Friars

Mae athrawon ac oedolion eraill yn yr ysgol yn 
gwrando arnaf ac mae fy marn i am yr ysgol yn 
bwysig iddyn nhw

Mae digon o lyfrau a chyfarpar yn yr ysgol i’m 
helpu i ddysgu’n dda

Rwy’n gwybod beth i’w wneud a sut i gael 
cymorth ychwanegol gyda fy nysgu pan fydd ei 
angen arnaf

Mae’r ysgol yn helpu i fi wneud pethau drosof fi 
fy hun a chymryd cyfrifoldeb

Girls / Merched / All ages / Pob oedran

19
Teachers and other adults in school listen to 
me and care about what I think about the 
school

20
The school gave me good advice when 
choosing my options/courses for Years 10 and 
11

16
The school helps me to do things for myself 
and to take on responsibility

17

6
Children behave well at lunchtime and break 
time

3 I feel safe in my school

I know what to do and how to get extra support 
with my learning when I need it

18
There are enough books and equipment at 
school to help me to learn well

13
The school helps me to understand and 
respect people from other backgrounds, faiths 
and traditions

14
The school helps me to understand how eating 
and drinking can affect my health

15
I have enough opportunities to get exercise at 
school

10
I have good learning experiences and 
interesting work to do in school

11
Teachers and other adults in the school expect 
me to  work hard and to do my best

12
Teachers and other adults in the school treat 
all pupils fairly and with respect, including me

7 Other children do not bully me

8
If any bullying, harassment or discrimination 
occurs, the school will deal with it well

9
Teachers and other adults in the school help 
me to learn well and to make good progress

2

1 I like my school

I believe I am doing well at my school

5 Other children behave well in class

4
If I am worried or upset at school, I know there 
is a member of staff I can talk to 

Mae plant yn ymddwyn yn dda amser egwyl ac 
amser cinio

Rwy’n teimlo’n ddiogel yn fy ysgol

Rwy’n hoffi fy ysgol

Rwy’n credu fy mod i’n gwneud yn dda yn fy 
ysgol

21
I believe that the school prepares me well for 
moving on to the sixth form or to the next 
school or college or into employment

Rwy’n credu bod yr ysgol yn fy mharatoi i’n dda 
ar gyfer symud ymlaen i’r chweched dosbarth 
neu i’r ysgol neu’r coleg nesaf neu i waith

Mae’r athrawon ac oedolion eraill yn yr ysgol 
yn fy helpu i ddysgu’n dda a gwneud cynnydd 
da

Dydy plant eraill ddim yn fy mwlio i

Rwy’n cael profiadau dysgu da a gwaith 
diddorol i’w wneud yn yr ysgol

Os byddaf i’n pryderu neu’n gofidio yn yr ysgol, 
rwy’n gwybod bod aelod o staff rwy’n gallu 
siarad ag ef/â hi

Os oes unrhyw fwlio, aflonyddu neu 
wahaniaethu’n digwydd, mae’r ysgol yn delio â 
hynny’n dda

Mae plant eraill yn ymddwyn yn dda yn y 
dosbarth

25%

24%

42%

40%

7%

4%

55%

30%

34%

24%

55%

26%

49%

22%

39%

29%

30%

32%

21%

11%

9%

67%

70%

50%

47%

54%

52%

36%

52%

61%

57%

43%

45%

43%

58%

49%

60%

56%

55%

57%

36%

29%

5%

4%

4%

6%

32%

28%

6%

9%

4%

11%

1%

22%

5%

18%

11%

6%

10%

10%

14%

11%

9%

1%

1%

0%

3%

3%

6%

1%

3%

0%

3%

0%

6%

0%

2%

1%

2%

1%

1%

3%

3%

2%

2%

1%

3%

3%

3%

10%

2%

6%

1%

4%

2%

2%

3%

1%

1%

3%

3%

3%

5%

39%

51%

Strongly agree / Cytuno'n gryf Agree / Cytuno

Disagree / Anghytuno Strongly disagree / Anghytuno'n gryf

Don't know / Ddim yn gwybod
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